
Maths ce2 (semaine 9) correction : 

 

Fiche 73 : 

 

60 secondes  /  60 minutes  /  24 heures 

 

60s + 30s = 90s 

 

60 + 30 = 90 min 

 

60 x 60s = 3 600s   

 

3x 24 = 72 h 

 

1- a) min      b) s 

         h              j 

 

2- a) 120s 

         600s 

 

     b) 105s 

 

3- a) 70min 

         150min 

 

     b) 30min 

 

4- 4x60=240s donc Julia a couru plus vite. 

 

Le coin du chercheur : c’est la même chose car 1kg=1kg. 

 

 

Fiche 74 : 

 

1kg=1 000g    masse des pommes : 1 150g ou 1 kg 150g 

 

1t 700kg = 1 700 kg donc c’est l’hippopotame. 

 

1- 100g  /  2kg  /  400kg  /  25t 

 

2- 450g  /  1 220g  /  2kg 

 

3- 2t = 2 000kg donc c’est l’orque. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Maths ce2 (semaine 9) correction suite : 

 

Fiche 75 : 

 

de 10 en 10 :  992 / 1 002 / 1 012 / 1 022 

de 100 en 100 :  8 940 / 9 040 / 9 140 / 9 240 

de 1 000 en 1 000 :  3 930 / 4 930 / 5 930 / 6 930 

 

1- a) 5 900 / 6 000 / 6 100 / 6 200 

 

    b) 7 950 / 8 050 / 8 150 / 8 250 

 

2- a) 6 480 / 6 490 / 6 500 / 6 510 

    b) 5 780 / 5 790 / 5 800 / 5 810 

 

3- a) 7 500 / 8 500 / 9 500 / 10 500 

    b) 600 / 1 600 / 2 600 / 3 600 

4- 1 800 + 700 = 2 500    Il aura 2 500 pièces d’or. 

5- 50 dm  /  50 mm 

    300 cm / 2 000 mm 

Le coin du chercheur :  13  (car 1+2=3  2+3=5  3+5=8 et donc 5+8=13) 

 

Fiche 76 : 

1ère partie : 

 

1- Souligner : 3 bracelets et 2 nouveaux bracelets 

3+2=5    Julia a réalisé 5 bracelets. 

 

2- Souligner : une pizza à 3€ et une glace à 2€ 

3+2=5    Elle a dépensé 5€ pour son repas. 

 

3- Souligner : 4 poupées et une nouvelle poupée 

4+1=5  Elle a maintenant 5 poupées. 

 

4- Souligner : 6 800€ et Thibault 5 600€ 

6 800-5 600=1 200    Il lui manque 1 200€. 

 

2ème partie : 

 

1- Entourer : 38€ et 20€ 

38 + 20 = 58    Samia va dépenser 58€. 

2- Entourer : 13€ et 6€ 

13 + 6 = 19    Nils va dépenser 19€. 

3- Entourer LAC 550m et JEUX 420m 

550 + 420 = 970    Elle doit parcourir 970m. 


